

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 68 (4256)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ  
С 5 АВГУСТА 1949 г.



СЕНТЯБРЯ 1990 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

Вести с ДОКа

## СООБЩАЕТ ОПЕРАТИВНЫЙ ШТАБ

На очередном заседании оперативного штаба по восстановлению мощностей деревообрабатывающего комбината 30 августа этого года вновь указано руководителям всех подразделений на неудовлетворительную работу. Ниже своих возможностей работают коллективы СМУ-2 — на пристройке к погонажному цеху, СМУ-4 — на строительстве подземных коммуникаций, СМУ-6 — на складе готовой продукции и цехе сушки.

Техническим отделом УПП не сняты вопросы по благоустройству территории участка № 2 и креплению рельс по пристройке к погонажному цеху.

С учетом неблагоприятных погодных прогнозов рекомендовано всем участкам строительства форсировать поэтапное выполнение работ на под-

земных коммуникациях, обеспечив в первую очередь действие водопровода, теплотрассы, канализации на административно-бытовом блоке.

Также рассмотрен вопрос срочной комплектации и выдачи заказов для СМУ-2, 6. Обращено внимание руководителей УПТК и РМЗ на срочную комплектацию и выдачу заказа № 1504М «Металлическая опалубка сушильных камер». И после получения этого заказа необходимо СМУ-6, используя благоприятные, погожие дни, забетонировать сушильные камеры. Предстоит много других последующих работ.

Г. ОВЕРЧУК,  
заместитель начальника  
ОПП.

На снимке: моторист штукатурной станции Сергей Владимирович Чупин. Он работает в бригаде Г. Е. Ощепковой из СМУ-5 на отделке нового корпуса профилактория нефтехимиков.

Фото А. МАКЕКО.



## ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Добрая, семейная традиция сложилась на нашем заводе. Ежегодно мы провожаем в школу своих первоклашек. А их в этом году не много — мало 24.

Пели они песни, рассказывали стихи, радовались подаркам, чаепитию. Надо было видеть, как блестяли глазенки Юли Кутиной, Коли Литвинюка, Павлика Тарасова, Люды Сницаревой и других. Нарядные, красивые, они чувствовали себя рядом с мамами и папами счастливыми. Такие праздники сближают, делают родными.

Так же по окончании школы чувствуем мы и выпускников. Цветы, подарки. Приятно детям, приятно и родителям.

А состоявшийся 29 августа праздник первоклассников принес много приятных хлопот Л. В. Кутейниковой, которая возглавляет комиссию по работе с детьми, К. Д. Давыденко, председателю профкома и другим нашим труженикам.

Е. КНЯЗЕВА,  
начальник отдела кадров  
ЗЖБИ-2.

# Творческий конкурс

Редакция газеты „Ангарский строитель“  
объявляет творческий конкурс на тему:  
«ГОРОД МОЕЙ СУДЬБЫ»

К 40-летию Ангарска

30 мая 1991 года исполнится 40 лет со дня присвоения рабочему поселку Ангарский статуса города.

В те дни, когда еще гремели последние залпы Великой Отечественной, в апреле 1945 года государственная комиссия выбрала площадку в излучине Китоа и Ангары для строительства завода и будущего города. Здесь решено было построить завод по переработке черемховских углей и получению из них жидкого топлива, другой продукции химии.

И уже к осени этого года здесь, в тайге, работали строители.

В этот сложный период первостроители проявили подлинный героизм. Они жили в землянках, порой без тепла и света. Одновременно с возведением города укреплялись и сами: созда-

вались строительные подразделения, росла база стройиндустрии. Одним словом, история города — это история становления и развития Ангарского управления строительства.

Четыре десятилетия прошло с того дня, когда поселился в тайге первый десант строителей будущего города. Жизнь этих людей накрепко связана с Ангарском, здесь прошла их молодость, время лишений, испытаний на стойкость, здесь родились их дети и внуки. На их глазах вырос город, ставший одним из красивых городов Восточной Сибири.

В связи с приближающимся 40-летием Ангарска редакция газеты «Ангарский строитель» объявляет творческий конкурс «Город моей судьбы» на лучший очерк, статью, корреспонденцию, репортаж, фотоснимок.

В материалах, представленных на конкурс, авторы должны ярко и убедительно рассказать о первостроителях, а также о тех, чья жизнь и судьба связаны с развитием и становлением нашего города, многотысячного коллектива ангарских строителей. Под этой рубрикой достойное место должны занять также публикации о трудовых династиях, о первых шагах в профессию молодого пополнения.

ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (ШТАТНЫХ И НЕШТАТНЫХ АВТОРОВ) УСТАНОВЛЕННЫ СЛЕДУЮЩИЕ ПРЕМИИ:

Две первых премии — по 70 рублей,

Две вторых премии — по 50 рублей.

Две третьих премии — по 40 рублей.

Пощирительная премия — 30 рублей.

## Смотр-конкурс стенных газет

С этой же целью проводится и смотр - конкурс стенных газет.

При подведении итогов смотра - конкурса будут учитываться следующие требования:

— Пропаганда опыта передовиков и новаторов производства;

— Роль трудовых коллективов в воспитании молодой смены;

— Публикация материалов

о ветеранах коллектива, трудовых династиях;

— Действенность опубликованных материалов;

— Периодичность;

— Актив стенников;

— Оформление.

Стенгазеты представляются в редакцию газеты «Ангарский строитель» на рассмотрение жюри к 20 апреля 1991 г.

ЗА ЛУЧШУЮ  
СТЕНГАЗЕТУ:

первая премия — 50 руб.

вторая премия — 30 руб.

третья премия — 20 руб.

Итоги конкурса будут подведены к Дню печати — 5 мая 1991 года.

# ЖИВИ, ШКОЛА!

**ДЕСЯТЫЙ** час утра первого сентября. Голубое небо, сверкающее, по-летнему жаркое солнце подчеркивают праздничность этого дня.

Во двор школы № 15 6а микрорайона текут человеческие ручейки: держась за руки родителей, нарядные, с букетами цветов чинно вышагивают чуть испуганные первоклассники, с шумом и гвалтом проносятся стайки пятиклассников, не спеша, с чувством превосходства подходят повзрослевшие за лето старшеклассники. Нарядные учителя, букеты, букеты — море цветов — праздник.

Сегодня День знаний, сегодня начало учебного года, сегодня новоселье. Школьный двор темнеет свежееуложенным асфальтом, пламенеет новыми цветниками, а в школьных классах, кабинетах еще не выветрился запах краски.

Сегодняшний день — День рождения новой школы в нашем городе.

— Надо отдать должное ангарским строителям, — говорит Виктор Иванович Меньшов, директор школы, — они сделали все возможное, чтобы мы смогли встретить



наш праздник в стенах новой школы. 900 ребят из ближайших микрорайонов начнут занятия в новой школе. Школа № 15 будет самой оснащенной в нашем городе. Современная мебель, учебные пособия, персональные компьютеры — все это поможет нам организовать учебный процесс на новом, качественном уровне.

Мы вынуждены прервать наш разговор: подошло время начала торжественной линейки. На школьный двор вносятся государственные флаги СССР и РСФСР и поднимаются над школьным зданием.

С приветственным словом к собравшимся обращается директор школы В. И. Меньшов:

— Дорогие ребята, уважаемые коллеги и гости нашего праздника. Сегодня я приветствую вас в этом прекрасном школьном доме, который подарили нам люди трудной, но такой нужной профессии — строители. К ним мои первые слова благодарности за то, что 900 учащихся сегодня сядут за парты и пойдут интересными дорогами знаний, во

которым поведут их творческие, молодые и мудрые учителя. И я надеюсь, что взаимопонимание, взаимоуважение будут основой тесного сотрудничества, при котором обязательно будет успех!

Чтобы школа стала по-настоящему любимым домом, в котором учатся мыслить, трудиться и постигать прекрасное, необходим союз с родителями. Поэтому все общее: проблемы, радости, неудачи, успехи, — в школьном деле мелочей не бывает!

Дорогие ребята, вам я хочу сказать: первое — думайте прежде всего о своем здоровье (в здоровом теле здоровый дух), а это значит — больше интереса к жизни, к учебе. Радуйтесь, дружите, будьте добрыми и счастливыми!

А вам, мои уважаемые учителя, я желаю творческих поисков, благодарных и жизне-радостных учеников.

Художник Крамской сказал: «Мастерство и сердце — два равновеликих славагма!» Пусть это будет главным девизом нашей деятельности.

С праздником, дорогие друзья!

Далее учащихся, педагогический коллектив поздравил с праздником, с новосельем заведующий гуно Валерий Иванович Петров. Его сменил у микрофона председатель Ангарского горисполкома Владимир Васильевич Копытько, который прежде всего выразил благодарность строителям Ангарского управления строительства за столь замечательный подарок детворе и высказал надежду, что ребята будут успешно приобретать знания, столь необходимые каждому человеку.

Была среди выступающих и необычная личность — «домовой», который и попросил у строителей ключ от новой школы. От имени ангарских



Без «домового» новоселья не бывает.

строителей символический ключ вручил директору школы Герой Социалистического Труда, мастер строительного участка № 3 СМУ-1 Николай Павлович Ступишин. Он пожелал ребятам успехов на трудной дороге познания и перерезал ленточку. Из распахнувшихся дверей выбежал Бура-тино со звонком в руках.

Со двора праздник переместился в школьное здание, где первоклассники знакомились со своими учителями, осваивались в учебных аудиториях, а ребята постарше собрались в актовом зале для участия в викторине «Что? Где? Когда?»

В добрый путь!

А. МАКЕКО.

На снимках: праздник в школе № 15.

Фото автора.



Выступает председатель горисполкома В. В. Копытько.



Герой Социалистического Труда, мастер СМУ-1 Н. П. Ступишин вручает символический ключ директору школы В. И. Меньшову.



СТРОЙКА—СЕЛУ

# С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Сейчас в эту горячую страдную пору наши водители делают все возможное, чтобы быстро и без потерь убрать урожай. Сибирь с ее зоной рискованного земледелия не балует нас особым разнообразием сельскохозяйственной продукции. Но все выращенное с таким трудом, с учетом всех сюрпризов этой весны, должно быть убрано в срок.

72 водителя и 8 слесарей автобазы № 1 находятся на уборочной в подшефном Аларском районе. В трех хозяйст-

вах работают наши люди. Это колхозы Куйбышева, Кирова, совхоз Егоровский.

Уже заложен сенаж, в стадии окончания закладка силоса, пошло зерно. Водители с учетом капризов погоды трудятся с раннего утра до позднего вечера.

Две декады августа становилась лидером соревнования автоколонна, которую возглавляет Николай Иванович Неждолий. Этот коллектив трудится в колхозе имени Кирова.

Все водители этой автоколонны не первый год едут на уборочную. И руководители этого хозяйства довольны работой ангарчан. Многочасовой рабочий день у водителей Владимира Николаевича Быкова, Николая Андреевича Нефедьева, Игоря Борисовича Еремова, Анатолия Александровича Дядева, Валерия Викторовича Фоменкова и других. Но не ропщут они. А твердо убеждены, что работать надо с полной отдачей.

В колхозе имени Куйбышева работает коллектив, которым

руководит Валерий Николаевич Квитков. И здесь все водители как на подбор. Многолетний отец Хамид Рахмьянович Нурмухамедов, оставляя семью, в эту страдную пору трудится с полной отдачей сил. Не отстают и другие водители. Это Сергей Михайлович Ватлин, Владимир Иванович Хаткевич, Василий Дмитриевич Дмитриев, Владимир Константинович Тренин и другие. В прошлом году, летом, отметил свое 60-летие Александр Дмитриевич Бердников. Но не может он сидеть без дела. И одним из первых выехал на уборочную. И тру-

дится так, что и молодым не угнаться.

В совхозе Егоровский автоколонну возглавляет депутат городского Совета, комсомолец Виктор Борисович Логинов. И водители этой колонны Валерий Александрович Макаров, Александр Константинович Соболев, комсомолец Александр Рыбалко, Николай Васильевич Шальгин, Валерий Вадимович Вейнер и другие берут честь коллектива автобазы № 1.

Сейчас наступает самая горячая пора. И водители нашей автобазы все как один работают с полной отдачей.

**А. ЛАХНО,**  
и. о. начальника автобазы № 1.

## НАША ОПОРА

Совсем недавно, накануне профессионального праздника — Дня строителя, двум нашим труженицам было присвоено почетное звание «Заслуженный работник АУС». Это Светлане Арсентьевне Обединой и Нине Фадеевне Садохиной.

Около 30 лет проработали эти славные труженицы на нашем заводе. Одна единственная запись в трудовой книжке арматурщика Светланы Арсентьевны Обединой: принята на работу. И множество благодарностей. Трудится она в бригаде Светланы Ивановны Губерт, которая неоднократно выходила в лидеры соревнования по управлению производственных предприятий, стройке. И в этом немалая заслуга и С. А. Обединой.

Не женская работа у нее, но вяжет она арматуру, начинку для сборного железобетона споро, красиво, прочно.

Помимо основной профессии арматурщика 3-го разряда овладела Светлана Арсентьевна и смежной — сварщик-точечник.

Активное участие принимает эта славная женщина и в общественной жизни. Она член профкома бригады. Свой профессиональный опыт охотно передает молодежи. Вот и сейчас очень заботится о своей ученице. Не скрывая сек-

ретов, передает ей азы мастерства.

Много добрых слов можно сказать и о Нине Фадеевне Садохиной. Около 20 лет проработала она сварщиком-дуговиком. И вот уже около десяти лет мастер арматурного цеха. Под ее руководством и контролем один из самых сложных участков работы — изготовление сборного железобетона для промышленных объектов. Высококвалифицированный специалист, требовательная, она пользуется уважением коллектива. За советом, помощью обращаются к ней люди.

У этой женщины и на работе порядок, и дома крепкая, дружная семья. Старший сын закончил политехнический институт. Младший на пороге выхода в трудовую жизнь. Учится в 11-м классе. На все хватает времени и терпения у Нины Фадеевны. Без отрыва от производства закончила она техникум. И считает, что знания всегда пригодятся.

Вот такие две женщины трудятся на нашем заводе. И именно на них, тех, кто отдает родному предприятию силы, знания, и должна равняться наша молодежь.

**Н. ЛИСЯНСКАЯ,**  
председатель профкома ЭЖБИ-1.

## 9 сентября — ДЕНЬ ТАНКИСТОВ



Прикарпатский военный округ. В сложных условиях совершенствуют свое боевое мастерство воины-танкисты одного из старейших подразделений Советской Армии — прославленной Самаро-Ульяновской орденов Суворова и Богдана Хмельницкого железной дивизии.

На снимке: дружно живут в подразделениях воины разных национальностей (слева направо): узбек И. Мансуров, казах О. Жоласбай, украинец В. Черевко, таджик И. Исмаилов и русский А. Дубинин.

Фото В. ПЕСЛЯКА.  
(Фотохроника ТАСС).

## СОВМЕСТНО С ЯПОНСКОЙ ФИРМОЙ

Второй рыболовный завод на Сахалине построило совместное советско-японское предприятие Пиленга-годо. За четыре месяца на пустом месте, но с необходимым запасом чистой воды, японские и советские строители возвели цех, оснастили его современным оборудованием, провели сложную 3-километровую систему закрытых водоводов.

Технология такого завода рассчитана на минимум рабочей силы — четыре сотрудника и директор — вот и весь штат. В сентябре в инкубаторы нового завода будет заложено 30 миллионов икринок горбуши.

На снимке: директор нового рыболовного завода Николай Дубровский (в центре) благодарит японских строителей.



## К 45-летию ОКОНЧАНИЯ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

НА САМОЙ окраине города Чжэлайнора нам пришлось увидеть страшную гибель японского офицера-самурая, самоубийцы. Он сделал себе хакакири — кинжалом разрезал себе живот от одного бока до другого. Труп посинел, на вывалившихся перерезанных кишках кишели зеленые мухи и ползали черви. Зловонный трупный запах еще издали заставлял зажимать рты и носы.

— Фу-у-у!.. Какая ужасная и глупая смерть! — возмущился Анисимов. — Зачем же ему это потребовалось?

— Фанатик, паря... — нехотя проговорил Донской, когда злосчастный самурай остался позади. — Закурить, что ли?.. А то не токма дымить, а и дышать-то было тяжко.

— Дядя Ганя! — обратился я к сибиряку. — Ты нам как-то рассказывал, что твой отец воевал с японцами в русско-японскую войну... Он не рассказывал тебе вот о таких историях?

— Рассказывал, паря, много чего поведал...

— Так что же это такое? — не отставал от него я. — Почему он сам себя обрекает да убил? Что его заставило?

— Шут его знает... — задумчиво покуривая, отвечал Донской. — Я тоже мало разбираюсь в этом... Ну, вера у них что ли такая. Верят в загробную жизнь, что если совершить над собой вот такое, то сразу, без пересадки попадет в райские сады.

— Ну-у?.. Зачем так? — возмущился Тимка Мамаев. — Вот шайтан!

— Еще, паря, и не такое встретим... Я уверен, что скоро столкнемся и со «смертниками», эти еще почище творят!

— А этих что, к смерти приговаривали, что ли? — усмехнувшись, спросил Анисимов, сворачивая свою шинель в скатку.

— Батя мне про них немного рассказывал, паря... В ту войну эти типы тоже были,

эти тоже верят в загробную жизнь, никто их не приговаривает, сами себя обрекают на погибель.

— Дядя Ганя! — вместе со всеми заинтересовался командир орудия младший сержант. — Расскажите-ка нам все, что слышали о них, что же это за люди? Герои, что ли?

— Да какие к лешему герои! Фанатики, паря, одним словом. Это военная организация, куда добровольно вступают, в основном, молодежь, которая работать не хочет, а сладкое да вкусное любит... До поры, до времени они живут, вроде, за счет государства, задарма... Вот, к примеру, — начал фантазировать Донской, — приходит «смертник» в шикарный ресторан, заказывает полный стол всякой всячины и вин разных... Да,

паря, значит, наелся, напился и пошел к выходу, тут голубчика официант за шкирку хватил Гони, мол, денежку! А тот поворачивается к нему и показывает ему кукиш с вывертом, достает специальную повязку, а может быть, значок какой за бортом пиджака, и официант остается с носом! Ни полиция, никто его не трогает. — «Вот, значит, живет этот «смертник» — лучше некуда! Ну, как у нас говорится в народе «Не все коту масленица, пришел Великий пост!» Началась война и тут пришел и его смертный час — он должен обязательно умереть!.. Смерть принимают по-разному: летчики взлетают в небо и направляют самолет на корабль или на танк, или на какой-нибудь военный объект и взрываются. Других при-

ковывают к окопам цепью, и они обреченно стреляют до тех пор, паря, пока их не разорвут гранатами или пристрелят, да разные смерти у них бывают... Вот что это за люди, паря! Страшное порождение фанатизма — их веры! После этого рассказа Гавриль Павлович перестали задавать вопросы, долгое время ехали молча, каждый по-своему представлял «смертника» и мысленно рисовал его жизнь и гибель.

— Ну, что ж, поживем-увидим! — задумчиво заключил свой рассказ дядя Ганя, устремив пронзительный взгляд вперед. Вдалеке начал вырисовываться грозный Хинган.

Иван КЛИМИН,  
участник Великой Отечественной войны.

## «СМЕРТНИКИ»

◆ ОТРЫВОК ИЗ ПОВЕСТИ  
«НА СОПКАХ МАНЬЧЖУРИИ»

# „ЭСТЕТ“ ОТВОРЯЕТ КАЛИТКУ

## ТЕННИС.

«Не дрогнет умная рука, рванется мяч, как искра света. И в мире нет еще пока игры, прекраснее, чем эта!».

Крытых кортов у нас нет, поэтому теннис сезонный вид спорта. Сентябрь и октябрь месяцы, с благожелательностью ведущего специалиста в городе, кандидата в мастера спорта Игоря Налетова позволят вам приобрести первые навыки этой удивительной, благородной игры. Взять ракетку и плюшевый мяч вы сможете на стадионе «Ангара» в понедельник, среду, пятницу, в 19 часов. Комната «Фигуристы».

## АТЛЕТИЗМ.

Бум «строительства своего тела» давно уже захлестнул Ангарск. Это куда лучше, чем сигарета, коньяк или кружка пива. Но в нашем городе более десятка прекрасно и эстетично оформленных кабаков, пивбаров, кафе, и ни одного специализированного зала для культуристов. Зато 100 (!) подвалов, душных, убогих, антисанитарных, бесконтрольных, где бескультурье, нездоровье, рассадник хулиганства, плацдарм преступности... Мы по-

нимаем, что демократия — это не выходить на площади с поднятыми вверх кулаками, луженой глоткой и орать все, что взбредет тебе в голову. Демократия — это свободный, непритесняемый творческий труд на благо, чтобы эти «кулаки» не витали в воздухе, а творили дело, приносили плоды. Но чтобы были эти плоды, нужны условия выращивания дерева. Нужны светлые, тренажерные залы (а не подвалы), чтобы всучить в эти «кулаки» на «ручку мининаркотического кружкового напитка», а ручку гири, гантели, штанги, чтобы укреплять здоровье, творить железные бицепсы, точизировать тело и мозг. Как это делал бывший президент Рейган в свои 70 лет, подавая личным примером и для молодежи, и для членов департамента досуг «железной игры» в здоровый образ жизни.

Вне всякого сомнения, в цивилизованных странах под пристальным вниманием находится физическая культура и спорт. Поэтому там везде зеленые квадратные лужайки с теннисными кортами, просторные залы с хромированными блестящими тренажерами. По-

этому они занимают первые места по продолжительности жизни. А мы? Из 33 развитых стран мы занимаем 32(!) место.

Так стоит ли рыпаться «Эстету» и собирать «десятки» согранных, не имея культурного, физкультурно-оздоровительного сервиса? Ответ: стоит! Улучшая сервис.

И какие бы трудности нас ни преследовали. Мы с блеском оборудовали тренажерный сухой зал плавательного бассейна «Ангара», который 10-летиями пустовал. Прозанималось успешно год около ста человек. Но наши идеи и прибыли усмотрело и переняло руководство спорткомбината «Ангара», и нас вежливо «вышвырнули» из зала вместе со своим железом, бицепсами и кулаками. Но как тут их не поднять в протест и не опустить кому-нибудь на...? Но мы сдержанно ретировались и выкрутились, оборудовав зал в автошколе ДОСААФ, что на строящемся Ангарском проспекте 13-го микрорайона. Хочешь жить — стань фигуристом (он лучше чем кто-либо умеет вертеться). Так что лучший культурист Приангарья,

призер международных встреч Евгений Пахмутов не поддался уговору за большую оплату, остался верен «Эстету» и «отворяет калитку» для желающих стать сильным телом и духом в вечной жизненной борьбе, мягко говоря с «неджентльменскими конкурентами», непорядочностью.

Запись: суббота, воскресенье с 15 часов. Понедельник, среда, пятница — с 12 часов. Зал ОСП (за кинотеатром «Родина», 12а мр-н), ежедневно, с 19 часов, тренер Олег Мухин.

## ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ.

Тренер первого спортивного разряда Ирина Пахмутова на стадионе «Ангара» принимает девочек с 6-летнего возраста. Обращаться: стадион «Ангара», западная трибуна, комната «Фигуристы», вторник, четверг, с 18 часов.

Фигурное катание — спорт красоты, изящества и здоровья.

## КАРАТЭ

Восточным боевым искусством отлично владеют тренеры-специалисты, имеющие разрешение и допуск проведения учебно-боевой подготовки молодежи — Николай Сергеев, чемпион Приморско-

го края, г. Владивосток, Сергей Заика, призер первенства РСФСР, Юрий Лебедин, один из пионеров развития каратэ в Ангарске, который имеет богатый арсенал знаний не только развиваемого у нас стиля шотокан, но и кунг-фу, джет-кун-до, нунтяку... Лучше об этом скажут Юрий Лебедин и ст. тренер Николай Сергеев:

«Ученик каратэ должен освободить свой разум от эгоизма и злобы. Цель нашей подготовки в «Эстете» — это прежде всего оборона или защита. Каратэ помогает в учебе и труде, оно позволяет познать свои скрытые силы и возможности. Суть каратэ, кроме силы и ловкости, — этикет, честность, самоконтроль».

Словом, с развитием физических скоростных качеств тренер должен помнить о воспитании, гуманизме, нравственности.

Просмотр и запись: автошкола ДОСААФ, 13-й мр-н, в субботу и воскресенье с 10 часов.

А. МИРОНОВ,  
внештатный корр.

## НА ЭКРАНАХ ГОРОДА



## «РОМАНТИК»

Среди белого безмолвия полярной ночи затерялась одинокая хибара. На грубо сколоченном столе — консервные банки, початые бутылки коньяка, радиобудильник. В углу, на низком топчане, мечется во сне человек. Вскрикивает, по собаке воет, кидается из стороны в сторону...

Тяжелое пробуждение, влитый в себя насильно стакан дурманящей жидкости, короткие сборы — меховой тулуп на плечи, карабин, патронташ — и по заметной пургой, едва приметной тропинке Николай пробирается к дальнему сараю, где его ждут соблазненные приманкой десятки бездомных псов. Опускается ру-

бийник, и безжалостный свет выхватывает из темноты живые мишени. Звучат выстрелы, корчатся в предсмертных судорогах собаки...

Этот день — последний день пребывания на Севере главного героя картины, приехавшего сюда, чтобы за изрядное вознаграждение вести отстрел одичавших собак.

Наконец, родной город, встреча с женой и сыном, семейное застолье. Николай счастлив. Он готов простить непонятную холодность Геры, чопорность ее матери, глупость отчима. Безоблачную идиллию разрушает приезд Сими, сестры родного отца Геры.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Монтажно-строительное управление № 42 треста «Сибхиммонтаж», ведущее строительство промышленных объектов, жилья и соцкультбыта, работающее в условиях арендного подряда, приглашает на постоянную работу: — бухгалтера, знающего

учет строительных организаций;

— квалифицированных электросварщиков и газосварщиков, желающие повысить квалификацию проходят обучение с отрывом от производства при отделе главного сварщика;

При проведении 40 тиража «Спортлото» (7 октября) будет предоставлено право внеочередного приобретения автомобилей среди обладателей выигрышей на 4 знака по десяти-тиражным билетам, участвующим в данном тираже десятикратно:

— в лотерее 6 из 45 — 5 автомобилей «Жигули» — ВАЗ-2109;

— в лотерее 5 из 36 — 20 автомобилей «Волга» — ГАЗ-24-10;

— в лотерее «Спортпрогноз»

При проведении 42-го тиража (21 октября) «Спортлото» в концертной студии Останкино, будет разыгран остаток резервного выигрышного фонда 1989

— слесарей по монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов;

— маляров-штукатуров;

— плотников-бетонщиков;

— водителей автомобиля с категорией В, С, Д, Е;

— машиниста трактора;

— слесарей по ремонту автомашин.

Выплачивается вознаграждение по результатам работы за год и за выслугу лет. При уходе в очередной отпуск лицам, не имеющим нарушений трудовой и производственной дисциплины, выплачивается материальная помощь. Все работающие обеспечиваются одноразовым бесплатным питанием. Имеется база отдыха, работающая круглогодично. В спортивном зале работают секции и группы здоровья. Одиноким предоставляется общежитие, а семейные обеспечиваются жильем в порядке очередности. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.

Обращаться в отдел кадров МСУ-42 по адресу: 4 поселок, проезд автобусом № 7 до конечной остановки. Телефоны: 9-34-89, 9-32-23, 4-37-53.

## ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТИВНЫХ ЛОТЕРЕЙ

— 5 автомобилей «Жигули» — ВАЗ-2109, среди обладателей билетов на 13 исходов, если размер выигрыша будет менее 10000 рублей, если таковых не случится, то среди обладателей билетов на 12 исходов.

Во время проведения 42-го тиража «Спортлото» (21 октября) в Останкино в присутствии

года в сумме 400 тыс. руб., в том числе:

— в лотерее 6 из 45 — 50 тыс. руб.,

— в лотерее 5 из 36 — 250 тыс. руб.,

зрителей, спортсменов и артистов эстрады будет проведена жеребьевка билетов 40-го тиража, владельцы которых получают право на внеочередное приобретение автомобилей.

Приглашаем всех принять участие в 41-м тираже «Спортлото».

— в «Спортпрогнозе» — 100 тыс. руб.

Желаем удачи!

Ангарское агентство «Спортлото».

Учебный комбинат Ангарского управления строительства производит набор на курсы с отрывом от производства по следующим специальностям:

— машинист экскаватора — срок обучения 6 месяцев, стипендия 102 рубля в месяц;

— водитель транспортных средств категории «В», «С» — срок обучения 5 месяцев, стипендия 98 рублей в месяц;

— машинист тяжелых кранов, — срок обучения 6 месяцев, сти-

пендия 102 рубля в месяц;

— машинист башенных кранов — срок обучения 6 месяцев, стипендия 102 рубля в месяц.

Принимаются женщины и мужчины.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста.

Обращаться по адресу: Ангарск-1, 4-й поселок, проезд автобусом № 7 до предпоследней остановки.

Телефоны: 9-33-55, 9-33-72, 9-33-80.

Продаются две путевки в пансионат отдыха «Лазурный» г. Туапсе Краснодарского края, на берегу Черного моря, с 16 сентября по 4 октября.

Стоимость одной путевки 98 рублей.

Обращаться по адресу: 15-й микрорайон, дом 54, квартира 70. Бронь на авиабилеты имеется на 14 сентября до Краснодарара.

Ангарский футбольный центр сообщает всем любителям футбола о встрече команды «Ангара» с командой Китайской Народной Республики, которая состоится в понедельник 10 сентября в 18.30.

По окончании матча состоится розыгрыш спортивно-вещевой лотереи, где будут разыграны также автомобили.

## СКК ПРИГЛАШАЕТ ДК НЕФТЕХИМИКОВ 10 СЕНТЯБРЯ

Клуб любителей кино «Репурс». Новый фильм «Так жить нельзя» С. Говорухина, театральный зал, 19.00.

## 11 СЕНТЯБРЯ

Литературный клуб. Из цикла лекций «Литературные герои Петербурга». Литературный вечер «Петербургские салоны». Лектор И. Б. Чижова (Ленинград), малый зал — 19.00.

## 13 СЕНТЯБРЯ

Литературный клуб. Из цикла лекций «Литературные герои Петербурга». Литературный вечер «Звезды Севера». Лектор И. Б. Чижова, малый зал — 19.00.

И. о. редактора  
Л. А. МУТИНА

Пишите:

665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства.

Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отдел писем, секретарь-машинистка — 80-20; фотокорреспондент, отдел обслуживающих подразделений — 82-36.

Формат  
1/2 д. л  
Тираж 1600  
Заказ 1302с.